


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Diretoria da Faculdade de Medicina

Av. Pará, 1720, Bloco 2U, Sala 23 - Bairro Umarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: 34 3225-8604 - famed@ufu.br


RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.041289/2023-18

Interessado: Faculdade de Medicina

A DIRETORA DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento Edital DIRFAMED Nº 4/2023 (SEI nº 4577840) da seguinte forma:

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS/HORÁRIOS	FORMA/LOCAL
Divulgação do Edital	26/06/2023	http://www.famed.ufu.br/
Inscrição	00h 03/07/2023 às 23h59 min 07/07/2023	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br
Divulgação do resultado preliminar de inscrições quanto à qualificação e aos requisitos mínimos exigidos	10/07/2023 às 16hs	http://www.famed.ufu.br/
Pedido de revisão de indeferimento de inscrição	00h de 11/07/2023 às 23h59 min de 13/07/2023	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br
Divulgação do resultado final de inscrições deferidas quanto à qualificação e aos requisitos mínimos exigidos	14/07/2023 às 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Sorteio de Tema da Prova Didática	01/08/2023 as 8hs	https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Prova Didática	02/08/2023 à partir das 08:00h	https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Resultado da Prova Didática	03/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Defesa de Projeto	09/08/2023 à partir das 08:00h	https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Resultado da Defesa de Projeto	10/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Divulgação do resultado preliminar de pontuação e classificação dos(as) candidatos(as) na avaliação de atividades didáticas e profissionais, prova didática e defesa de projeto	11/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Pedido de revisão de pontuação na avaliação de atividades didáticas e profissionais, prova didática e defesa de projeto	00h de 14/08/2023 às 23h59min de 18/08/2023	concursoepss@famed.ufu.br
Divulgação do resultado final de pontuação e classificação dos(as) candidatos(as)	21/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS/HORÁRIOS	FORMA/LOCAL
Divulgação do Edital	26/06/2023	http://www.famed.ufu.br/
Inscrição	00h 03/07/2023 às 23h59 min 07/07/2023	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br
Divulgação do resultado preliminar de inscrições quanto à qualificação e aos requisitos mínimos exigidos	10/07/2023 às 16hs	http://www.famed.ufu.br/
Pedido de revisão de indeferimento de inscrição	00h de 11/07/2023 às 23h59 min de 13/07/2023	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br
Divulgação do resultado final de inscrições deferidas quanto à qualificação e aos requisitos mínimos exigidos	14/07/2023 às 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Sorteio de Tema da Prova Didática	01/08/2023 as 10:00h	https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Prova Didática	02/08/2023 à partir das 10:00h	https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Resultado da Prova Didática	03/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Defesa de Projeto	09/08/2023 à partir das 10:00h	https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Resultado da Defesa de Projeto	10/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Divulgação do resultado preliminar de pontuação e classificação dos(as) candidatos(as) na avaliação de atividades didáticas e profissionais, prova didática e defesa de projeto	11/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/
Pedido de revisão de pontuação na avaliação de atividades didáticas e profissionais, prova didática e defesa de projeto	00h de 14/08/2023 às 23h59min de 18/08/2023	concursoepss@famed.ufu.br
Divulgação do resultado final de pontuação e classificação dos(as) candidatos(as)	21/08/2023 16:00h	http://www.famed.ufu.br/

Uberlândia, 25 de julho de 2023

CATARINA MACHADO AZEREDO
Diretora da Faculdade de Medicina
Portaria de Pessoal UFU Nº 3005/2021



Documento assinado eletronicamente por **Catarina Machado Azeredo, Diretor(a)**, em 25/07/2023, às 15:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4676860** e o código CRC **E37D3E18**.